

САРАЈЕВО - Председавајући Одбора за Оружане снаге америчког Сената, сенатор Џон Мекејн изјавио је данас у Сарајеву да његова турнеја по земљама региона и шире значи да овај део света сматра веома важним, али да је један од разлога и руски утицај на ово подручје.

Иначе, Мекејн је у Сарајево допутовао из Београда, а сутра ће боравити у Подгорици. Претходно је посетио Љубљану и Загреб.



Мекејн је новинарима у Сарајеву рекао да САД снажно подржавају евроинтеграције БиХ, али и да очекују активацију МАП-а како би та земља постала пуноправна чланица НАТО.

Подсетио је и да на том путу, како је рекао, нема пречица.

Сенатор је поручио да сви морају остати доследни у очувању духа и текста Дејтонског мировног споразума, понављајући јасну подршку суверенитету и територијалном интегритету БиХ.

Захвалио је припадницима Оружаних снага БиХ који служе у Авганистану, појашњавајући да се очекује у наредном периоду још више захтева за ангажман НАТО у

деловима света који се сматрају опасним.

Поздравио је напредак БиХ у борби против терористичких претњи, али сматра да у тренутку када се ослободи Мосул постоје претње да ће људи одлазити из тих подручја и тражити нове дестинације где ће моћи да спроводе терористичке идеје.

Нагласио је и да у БиХ постоји високи степен корупције и изразио наду да ће и у тој области ускоро бити још више напретка посебно јер, како је рекао, грађани БиХ то заслужују, пренела је Фена.

### **САД најмоћније, можемо истовремено и на Асада и на ИД**

Амерички сенатор Џон Мекејн изјавио је данас да је САД најмоћнија земља на планети и да је заустављање "убилачког дивљања" сиријског председника Башара ел Асада не спречава у борби против Исламске државе.

"САД је најмоћнија земља на планети - можемо обе ствари истовремено да радимо", рекао је он у Сарајеву на конференцији за новинаре, преноси АП.

Према његовим речима, сиријски председник је "ратни злочинац и мора да оде".

Мекејн је додао и да је заустављање крвопролића у Сирији "обавеза за све нас, укључујући и Русију".

Мекејн борави у БиХ у склопу турнеје по западном Балкану, за коју АП наводи да је европска регија "уморна од ратова" и за коју се Русија надмеће да успостави војни, политички и економски утицај.

(Танјуг)